
ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA EM 01 DE FEVEREIRO DE

1991

PRESIDENTE: O EXMO. SR. MINISTRO WASHINGTON BOLÍVAR DE BRITO

SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA: O EXMO. DR. PAULO ANDRÉ FERNANDO

SOLLBERGER

SECRETÁRIA: SHYRLEI MARIA DE LIMA

Às quatorze horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros José Dantas,

William Patterson, Pedro Acioli, Pádua Ribeiro, Costa Lima, Geraldo

Sobral, Carlos Thibau, Costa Leite, Nilson Naves, Eduardo Ribeiro,

Dias Trindade, José de Jesus, Assis Toledo, Edson Vidigal e Vicente

Cernicchiaro, foi aberta a sessão.

Os Exmos. Sr. Ministros Armando Rolemerg, Torreão Braz, Bueno de

Souza, José Cândido, Américo Luz, Flaquer Scartezzini, Ilmar Galvão,

Garcia Vieira e Athos Carneiro não compareceram à sessão por motivo

justificado.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.

O EXMO. SR. MINISTRO WASHINGTON BOLÍVAR DE BRITO (PRESIDENTE): Srs.

Ministros, alegro-me de poder registrar que reabrimos os nossos

trabalhos forenses com ausência mínima nesta Corte Especial; dos

nossos Colegas, apenas ausentes aqueles que tiveram dificuldade em

relação aos deslocamentos dos seus Estados de origem, conforme me

comunicaram, ou como o Eminente Ministro Waldemar Zveiter, por

motivo de saúde. De qualquer forma, estamos todos aqui para

enfrentar mais um ano das nossas pesadas tarefas.

Comunico que, brevemente, serão inauguradas, no Serviços Médico,

duas salas ambulatoriais de atendimento médico de emergência: uma

funcionará ao lado do Plenário, e a outra, próxima às Turmas.

Parece-me que esta era uma providência que se fazia necessária há

bastante tempo. Ao desejar que nenhum de nós venha, em momento

algum, a necessitar de tais serviços, penso, todavia, que o simples

fato de existir, em condições de dar pronto e imediato atendimento

aos Srs. Ministros, é um motivo a mais de segurança e de

tranqüilidade para os eminentes Juízes desta Casa, no exercício de

suas tarefas.

Estendo as boas-vindas ao Eminente Subprocurador-Geral da

República, Dr. Paulo Sollberger, aos Srs. Advogados e funcionários.

Encerrou-se a sessão às 14:10 horas, da qual se lavrou a presente

Ata, que lida e aprovada, vai assinada pelo Exmo. Sr. Ministro

Presidente do Tribunal, e pela funcionária que a secretariou.

Brasília, 04 de fevereiro de 1991

MINISTRO WASHINGTON BOLÍVAR DE BRITO        SHYRLEI MARIA DE LIMA

           Presidente                          Secretária


